



Zielona Góra, 15 listopada 2023 r.

3033-7.262.236.2023

wszyscy Wykonawcy

dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę od 2 do 3 sztuk urządzeń wielofunkcyjnych formatu A3

WYJAŚNIENIA NR 2
TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO

W związku z wnioskiem o wyjaśnienie treści zapytania ofertowego, złożonego przez Wykonawcę w ramach prowadzonego postępowania, wyjaśniam co następuje:

Pytanie 1:

Proszę o informację czy w postępowaniu nr. 3033-7.262.236.2023 na dostawę 2 do 3 sztuk urządzeń wielofunkcyjnych formatu A3 zamawiający dopuści urządzenia o parametrach: Pkt. 7 tabeli Parametry techniczne urządzenia – Czas wydruku pierwszej strony max 4,6 sek. Jest to zmiana o 0,1 sekundy co nieznacznie wpływa na jakość pracy z urządzeniem.

Pkt. 10 tabeli Parametry techniczne urządzenia – Pamięć RAM – 3,5 GB. Taka ilość zainstalowanej w kopiarce (urządzeniu wielofunkcyjnym) krótkotrwałej pamięci RAM jest wystarczająca do sprawnego i bezpiecznego przetwarzania dokumentów przez drukarkę. Obniżenie tego parametru nie wpłynie na jakość pracy z urządzeniem ani na przetwarzanie standardowych dokumentów biurowych. Tempo pracy urządzenia i szybkość jego wydruku nie ulegną pogorszeniu w związku z zastosowaniem urządzenia o nieco mniejszej pamięci.

Pkt. 16 tabeli Parametry techniczne urządzenia – Podajniki papieru – Szuflada nr 1 550 arkuszy z obsługą papierów o wymiarach A4, A5, A5R, A6R, B5 i gramaturze 52-256g/m², druga szuflada z obsługą papierów o rozmiarze A3, A4, A4R, A5, A5R, A6R, B4, B5, B5R i gramaturze 52-256 g/m², taca boczna z obsługą papierów o rozmiarze SRA3, A3, A4, A4R, A5, A5R, A6R, B4, B5, B5R i gramaturze 52-300 g/m².

Zmiana parametru obsługiwanych papierów zwiększy konkurencyjność oferowanych produktów. Codzienna praca z urządzeniami wielofunkcyjnymi jest głównie z wykorzystaniem papierów formatu A4, Format A3 stosowany jest w pracy codziennej jest bardzo rzadko, a ofertowane urządzenie i tak daje możliwość zastosowania w 2 szufladzie papieru właśnie o rozmiarze papieru A3.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza urządzenie o wskazanych parametrach.

Pytanie 2:

Czy dopuszczą Państwo urządzenie w pkt jak niżej:

17) Odbiornik wydruków i kopii min. 2 tace odbiorcze o pojemności łącznej min. 250 arkuszy 200 arkuszy?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza urządzenie o wskazanych parametrach.

Zamawiający informuje, iż powyższe wyjaśnienia nie stanowią istotnej zmiany treści zapytania ofertowego, a przy tym z uwagi na ich zakres i charakter oraz termin wprowadzenia nie wpływają na konieczność przedłużenia terminu składania ofert.

Pozostała treść zapytania ofertowego pozostaje bez zmian.

Powyższą informację należy traktować jako integralną część zapytania ofertowego.

Prokurator Okręgowy